



В Москве открылась выставка пензенских художников
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Свои работы представили педагоги, выпускники и студенты художественного училища им. К. А. Савицкого.

В Центральном доме художников в Москве открылась выставка более 150 работ педагогов, выпускников и студентов Пензенского художественного училища им. К. А. Савицкого. Организатор выставки — Международный фонд «Культурное достояние». В рамках этой акции состоялось награждение ее участников Золотыми знаками и почетными дипломами Фонда. 

— Мы первые из художественных училищ страны удостоились такой чести — персональной выставки и издания альбома с прекрасной полиграфией, четкими иллюстрациями, текстом на двух языках, подробно рассказывающим о художниках, — рассказала директор училища Галина Васина. — Подобная популяризация нашего училища с его богатейшей историей, приверженностью традициям русской реалистической школы живописи для нас очень важна. 

Сотрудничество училища им. К. Савицкого с Фондом, в попечительский совет которого входят известные деятели российской и зарубежной культуры, такие как барон Э. Фальц-Фейн (Лихтенштейн), президент РАХ З. Церетели, народная артистка Е. Образцова, началось в 2006 году. 

В программу деятельности Фонда входит грантовая поддержка особо одаренных молодых художников, проведение мастер-классов с наиболее яркими представителями русской реалистической школы, ежегодные конкурсы живописцев с вручением премий и дипломов, организация персональных выставок, стажировок и творческих поездок в ведущие художественные центры Европы, Азии и Америки, издание альбомов с лучшими работами. 

В 2008 году в честь 110-летия училищу была вручена памятная серебряная медаль «За значительный вклад в отечественную культуру и международное сотрудничество». Золотым знаком Фонда награждены многие выпускники училища. В этом году его удостоились Галина Васина, Павел Воронин, Алексей Каменев, Михаил Калинин, Валерий Копняк, Денис Санталов и другие художники. Золотой медалью «Лауреат» награжден преподаватель училища Анатолий Омельченко.

Выставку высоко оценили известные деятели культуры, среди которых —  профессор, преподаватель МГАХИ им. В. Сурикова, секретарь правления Союза художников России Сергей Гавриляченко, народный художник РФ, академик РАХ, профессор Валерий Малолетков. Они отметили тот факт, что пензенская школа сохраняет идеи, заложенные еще Константином Савицким, тогда как другие учебные заведения подпадают под влияние модных течений.
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